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Bapuanr 1

. Pazmomure Ha MO uTEH:
1) 36m? — 256n2;

4
2,2 _ %,
2) x*y 5’

3) 0,8141° — 400212,
4) -1 + 49a*bh8;
5) 1T 22 — lﬂaﬁbz;
9 25
6) 2% — 9, rne £ — HATYpANIBHOE YHCIIO.
. IlpeacraspTe BripaskeHue B BAJe MPOUBBEEHNS MHOTOWIHOB:
1) (3h - 5)2 - 49; 2) @* — (a - )
. Pemute ypassenue (2x + 3)2 — (x — 5)2=0.
. Hoxasure, 4ro npu N060M HATYPAJILHOM 72 3HAYEHHWE BHIpA-
weHus (9 + 2)% — (51 — 2)? nenwrea Haneao Ha 56.

Bapuanr 2

1. Pasnomxure Ha MHOXKHITEIH:

bW

1) 422 — 81y%;
22._§-
2) a?b X

3) 1,694'* — 9002%;

4) -1 + 36a%h'0;

24 6,4 19 278

55 o 1 6% b8,

6) 3% — 25, rae k — HaTypasIbHOE YHCIO.

IIpencraBbTe BLIpAMKEHHE B BHJE IPOU3BEICHUA MHOIMOUICHOB!
1) (4x — 3)% — 25; 2) @b — (@ + 4)°.

Pewunre ypasnenune (3x + 4)% — (2x — 3)2 = 0.

Hokamure, 4o NpHu J1060M HATYPAJIbLHOM 7 3HAYEHHE BBIPA-
sxerud (Tn + 3% — (4n — 3)? nenuTca vaneso Ha 33.



Bapuanr 3

1. PasnosuTe HA MHOXKHTRIIN:
1) 922 — 64y%;
2,2 _ 9,
2) X - ﬁ »
3) 1,2125 — 225¢14;
4) —4 + 169x2y'8;
14 44 117 628,
5) 2%3: y —16152 b3 ;
6) 5% — 16, rme # — HATYDPAILHOE YHECIO.
2. IlpepcraBrTe BEIPAXKEHHE B BU/E NPOU3BEACHIA MHOTOUWIEHOB:
1) (2a — 3)% - 81;
2y mb — (m? - 3)2.
3. Pewure ypasnesne (4x + 5)% — (3x + 4)2 = 0.
4, JoraxxuTe, uro 1Ipu JI000M HaTYpPaJLHOM 71 3HAUYEHWE BLIpa-
eHud (8n — 5)? ~ (3n + 5)? menmrca vaneno Ha 55.
Bapuanr 4

1. Pasaoxurte Ha MHOMCHTENIH:

1) 494% — 1653
2.2 16
2) m°n a1’
3) 1,44x10 — 256419;
4) -9 + 64x8y14;

A o spe 17 .2,8,
5)316ab lgxy,

6) 4% — 49, Tge £ — HaTYpaJILHOE YHCIO.

IlpencrasbTe BHIpAsKeHHE B BHAE IIPOM3BEEHRA MHOTOUWICHOB:
1) (5x — 2) — 36; 2) 18 — (n2 — 12)2.

Peurnre ypasaenne (3x — 8)2 — (2x — 5)2=0.

JIoKaxuTe, 4TO IPH J1000M HATYPAILHOM # 3HAYEHHEe BhIPa-
skeaus (1172 — 1)2 — (b + 1) genures Haneao Ha 32,





